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Paște în Bucovina
Suceava – Mănăstirea Dragomirna – Biserica Pătrăuți – Ipotești - Mocănița Huțulca - Muzeul Oului din Moldovița – Mănăstirea Sucevița – Mănăstirea Bogdana - Hanul Ancuței
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THE ART OF TRAVEL






1190 lei





Perioada


14.04.2017 – 18.04.2017





TARIFUL INCLUDE 


4 nopți de cazare la hotel 3* în Suceava


Mic dejun și cină 


Prânz tradițional cu preparate pascale


Cină festivă de Paște 


Primire tradițională cu plăcinte poale-n brâu și afinată


Primire tradițională în noaptea de Înviere


Slujba de Înviere la Dragomirna


Tur de Suceava


Vizită la Pătrăuți și Ipotești


Alte vizite conform descrierii


Transport cu autocar modern, cu climatizare


Ghid însoțitor pentru întreaga perioadă





Tariful nu include


Asigurarea medicală de călătorie și asigurarea storno (nu sunt obligatorii, însă vă recomandăm să le încheiați)


Taxe și cheltuieli personale


Intrările la obiectivele turistice 


Excursiile opționale





excursii opționale neincluse în tarif


Mocănița Huțulca - Muzeul Oului din Moldovița – Mănăstirea Sucevița - Mănăstirea Bogdana: 25 euro/ persoană (biletul la mocăniță este inclus în tarif)








Program


Vineri, 14.04: București – Brașov – Lacul Roșu - Suceava (500 km)


Pornim din București dis-de-dimineaţă și ne îndreptăm spre Bucovina. Poposim la Lacul Roșu. Sosire la hotel, unde suntem primiți cu plăcinte poale-n brâu și afinată.





Sâmbătă, 15.04: Tur de Suceava - Cetatea de Scaun – Muzeul Satului Bucovinean – Slujba de Înviere la Dragomirna (aprox. 30 km)


După micul dejun, descoperim Suceava, un loc încărcat de istorie, în care se face simțită influența și moștenirea lui Ștefan cel Mare. Facem un tur al centrului istoric, vizităm cetatea domnească, cel mai impresionant monument al fostei capitale și Muzeul Satului Bucovinean. După cină, program de relaxare, iar pe seara participăm la impresionanta Slujbă de Înviere de la Mănăstirea Dragomirna. Turiștii care doresc să participe la slujbă în apropierea hotelului, pot opta pentru Mănăstirea Sfântul Ioan cel Nou, cel mai important edificiu religios din oraș. La întoarcere suntem așteptați cu o gustare tradițională.





Duminică, 16.04: Pătrăuți – Ipotești - Cina festivă (aprox. 100 km)


Servim un prânz tradițional cu preparate pascale (11.00-13.00) sub formă de bufet, care va suplini micul dejun. Apoi vizităm Biserica Pătrăuți, monument UNESCO, cea mai veche biserică păstrată dintre ctitoriile lui Ștefan cel Mare. Deși de dimensiuni mici, biserica provoacă o impresie puternică. În apropiere, la Ipotești, vedem casa copilăriei lui Mihai Eminescu. Dacă vremea permite, vizităm o herghelie faimoasă în zonă și participăm la o demonstrație de echitație. Pe seară, cină festivă în cadrul hotelului, cu preparate tradiționale din Bucovina. 





Luni, 17.04: Mocănița Huțulca - Muzeul Oului din Moldovița – Mănăstirea Sucevița - Mănăstirea Bogdana (aprox. 160 km)


Timp liber la dispoziție sau excursie opțională de o zi (extracost), pentru a descoperi atracțiile zonei. Ne urcăm de dimineață în trenul forestier care șerpuiește domol printre colinele Bucovinei. Continuăm cu o vizită la Muzeul Oului din Moldovița, unic în țară și poate în lume prin valoarea artistică a exponatelor. Dintre toate obiceiurile românești, cel al încondeierii ouălor de Paște este de departe cel mai gingaș și cald. Nicăieri ca în Bucovina, oul nu este privit cu atât de multă dragoste și nici obiceiul ”scrierii” lui nu este ridicat la nivel de artă ca aici. Poposim la Mănăstirea Sucevița și încheiem ziua cu vizita la Mănăstirea Bogdana din Rădăuți, contruită între 1359-1365, cea mai veche biserică din piatră din Moldova, păstrată în forma originală.





Marți, 18.04: Suceava – Hanul Ancuței - Brașov - București (500 km)


După un mic dejun relaxat, ne pregătim de întoarcerea spre casă. Pe traseu, poposim la Hanul Ancuței, un simbol al Moldovei, unde găsim bucătăria tradițională moldovenească autentică. Aici îi plăcea marelui scriitor și povestitor Mihail Sadoveanu să zăbovească la o cană cu vin și, inspirat de farmecul locului, a scris celebra carte Hanu Ancuței. Întorcere în București spre sfârșitul zilei. 





 








Localizare


Beneficiind de o poziţie privilegiată în centrul oraşului, Continental Suceava a fost recent redeschis publicului, după un proces de renovare care a durat mai bine de un an. Hotelul și-a reluat activitatea în 2016, cu aspect modern și personal calificat. 





Facilitățile hotelului


Restaurantul hotelului oferă specialităţi bucovinene şi preparate europene. De asemenea, oaspeţii pot savura băuturi la barul hotelului sau relaxa pe terasă.





Facilitățile camerelor


Hotelul oferă camere decorate cu gust şi complet echipate, cu televiziune prin cablu, minibar, internet gratuit, telefon internaţional.
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reduceri&suplimente


Supliment SGL: 300 lei


Reducere a 3-a persoană: 100 lei


Copil 0-6 ani: gratuit (fără pat suplimentar și loc la mese)


Tariful afișat este pentru loc în cameră dublă.


Persoanele cu vârsta sub 55 ani beneficiază de aceleași tarife la programele Senior Voyage România.





puncte de îmbarcare


București, Ploiești, Brașov





Bine de știut


Plecările pe acest program se fac din București, dimineața la 8.00, de la Terminalul MementoBUS, Piaţa Gării de Nord, Nr. 1-3.


Turiștii se vor prezenta la locul de îmbarcare cu cel puțin jumătate de oră mai devreme față de orele de plecare menționate.


Așezarea în autocar va fi realizată de către ghidul însoțitor conform diagramelor de îmbarcare (în funcție de ordinea înscrierii turiștilor).


Grupul minim pentru a se organiza acest program este de 40 de persoane.


Excursia opțională se organizează pentru un minim de 30 de persoane și se achită la ghid, în lei, la cursul BNR din ziua respectivă + 2%. 











Hotel Continental 3*


www.continentalhotels.ro














află mai multe pe


www.seniorvoyage.eu








Prezentul program este parte integrantă a contractului de prestări servicii.
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